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Ata da 2.706 (Segunda Milésima, septingentésimo sexta) sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Acari-RN. 22ª Reunião do I período Legislativo de 2014. Aos dezessete 

dias do mês de Julho do ano de Dois Mil e Quatorze, as 19h00minhoras, na sala das 

Sessões Plenário Vereador Antônio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Wellington Araújo Júnior, José Rivaldo 

Lima, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

Leonardo Ferreira de Azevedo, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, 

Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Marineide Alves Dantas de Medeiros e Francisco 

Dias de Araújo. Havendo numero legal e verificando que havia quórum para deliberação 

o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, fez seus 

cumprimentos ao publico presente e logo determinou a leitura da ata da sessão 

passada que depois de lida foi colocada em discursão e consequentemente em votação, 

sendo a mesma aprovada por todos sem nenhuma emenda. Não havendo matérias 

para o expediente, e passando para os inscritos, a vereadora Marineide Alves Dantas e 

Medeiros usou da palavra e comunicou a casa que o deputado Herman Morais estaria 

conseguindo liberação de cem mil reais destinados para o município de acari, aplicar em 

pavimentação de mais ruas em nossa cidade; depois solicitou o envio de oficio para a 

vigilância sanitária do município, reivindicando providencias no sentido de adquirir 

meios para diminuir a quantidade de cães (cachorros) soltos nas vias publicas de acari. 

O vereador Nenilvam Rodrigues pegando o gancho solicitou também que fosse neste 

mesmo expediente falando da grande reclamação que tem a população com relação as 

muriçocas que estão existindo em grande quantidade nas residências da cidade; 

mostrou ate alguns pontos como as proximidades da maternidade, que foi informado 

que existe esgoto a céu aberto naquele local; acreditando que seja de responsabilidade 

da Caern. Zuil Ribeiro se pronunciou e disse que quanto aos cachorros poderia ser 

conversado com o veterinário que o município tem, para vê a possibilidade da emissão 

de laudos para sacrificar aqueles que não tem mais condições de sobreviver; dando 

exemplo de um que estava nesta situação e algumas pessoas diziam não aceitar fazer 
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isto. Ai o vereador Jose Rivaldo Lima informou que o dito cachorro esta sendo cuidado 

em seu estabelecimento comercial. Depois passamos para ordem do dia, onde foi 

colocado em discursão e votação as seguintes matérias: Indicação Nº28/2014 – de 

autoria da vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros – a qual requer ao executivo 

a construção de uma lombada em frente à residência de Renata filha de chico buriti – 

na rua Antenor Cabral – Bairro Ari de pinho, e o projeto de lei Nº005/2014 – que 

denomina Felinto Lucio Dantas o largo que fica localizado entre o cemitério publico São 

João Batista e a Secretaria municipal de desenvolvimento econômico – ambas as 

matérias mencionadas foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Dando 

sequencia a sessão, foi colocado em discussão e votação as indicações que concede 

títulos de cidadania acariense para as seguintes pessoas: Francisco Rogerio Batista de 

Azevedo; Semirames Lisarba Souza Aguiar; Rita de Cassia Campelo Lima; Maria das 

Graças Fernandes da Rocha; Edson Silva Dantas; Helio de Oliveira; Renilson Adeilton de 

Medeiros; Lemenia Dantas Bezerra; Adriana Medeiros Dantas; Silvia Leticia da Silva; 

Milena Cristina Cunha; Francisco das Chagas e Silva; Maria de Lourdes Lopes Santos; 

Mateo Julio Martinez Rodriguez e Murilo Vieira do Amaral Filho – Indicações dos 

vereadores Francisco Dias de Araújo; Jose Rivaldo Lima; Wellington Araújo Junior; 

Leonardo Ferreira de Azevedo; Marineide Alves Dantas de Medeiros; Albervania Silva de 

Medeiros Costa; Nenilvan Rodrigues Bezerra; Zuil Ribeiro da Silva e Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho. Após apresentação dos nomes, seus respectivos 

propositores fizeram sua explanações, onde falava um pouco de cada uma dessoas 

pessoas, algumas pelos relevantes serviços prestados a comunidade e outras por 

merecimentos respeitados e acertos pela sociedade acariense; Depois o Senhor 

Presidente colocou em votação todos os nomes aqui relacionados, e na ocasião os 

vereadores Jose Rivaldo Lima e Wellington Araújo Junior se pronunciaram e se 

declararam não favorável o titulo de cidadã acariense para a pessoa de Silvia Leticia da 

Silva, dizendo eles que a pessoa de Silvia não seria digna de receber o referido titulo 

em razão de seu comportamento perante o Poder publico municipal; já o vereador 

Josenaldo Rodrigues Guimarães disse que a mãe Silvia, sim, deve receber o titulo 
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acariense, pela dedicação, pelo zelo e pelo cuidado que tem com o seu filho Gabriel; 

mas como pessoa. Já deixa a desejar; mas mesmo assim sou favorável ao titulo de 

cidadã acariense a mãe Silvia Leticia da Silva. Os demais vereadores foram 

apresentados para receber esta importante e grande homenagem; inclusive para Silvia 

Leticia da Silva; e todos os demais já mencionados – apurando-se assim o seguinte 

resultado na votação 07 (sete) votos favoráveis para o titulo de Silvia e 02 (dois) não 

favoráveis que foram dos vereadores Jose Rivaldo Lima e Wellington Araújo Junior; já 

para as demais pessoais foram 09 (nove) votos favoráveis, ou seja, por unanimidade 

dos presentes. Nas considerações finais da presidência, foi lembrado as fotos as 

vereadores para a confecção do quadro; informou dos jogos que irão acontecer em 

nossa cidade, organização e realização do SESI, onde o município será parceiro 

cedendo a estrutura física, e esses jogos acontecerão de 05 a 14 de setembro; depois 

disse dos títulos de cidadão acariense, que será dia 08 de agosto de 2014, aqui mesmo 

em nossa casa, as 16:00 horas. E nada mais havendo a tratar encerrou a sessão e 

convidou todos para a próxima sessão depois do recesso, sendo dia 19 de agosto de 

2014 e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros 

Costa lavrei esta em 17 de Junho 2014. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª secretária. 

 


